



国足需要质变

东亚杯赛 国足亮相战日本

竞彩指数看好平局概率最高

日本队锻炼新人

日本队是近期赛事最为密集的球队,6月份刚刚参加了世界杯亚洲区预选赛以及联合会杯赛,因此球队的赛事密度是相当大的。为了让主力球员能够很好地休息,这次出征东亚杯赛,日本队召集的球员全部来自国内联赛。这届日本国足主要以年轻球员和二线国脚为主,其中10人首次入选国家队,远藤保仁、今野泰幸、中村宪刚等效力本国联赛的主力国脚没有入选。不过日本阵中也不乏栗原勇藏、高桥秀人这样的参加过联合会杯的球员,以及山口萤、扇原贵宏这样的国奥选手,综合实力应该是四国当中最强的。

日本队主帅扎切罗尼公布此次东

亚杯名单时就已强调,日本队并不看重成绩,而是重在考查新人:“即使日本队无法赢球,如果能发现更多年轻球员能具备入选国家队的资格,我也一样满意。”为备战此次比赛,日本队的集训时间仅5天。虽然是考查年轻队员,但扎切罗尼毫不掩饰对重点新人的期盼。日本媒体也承认,尽管这届国家队的新人能够进入世界杯名单的希望很渺茫,但凭借东亚杯的表现开启欧洲之旅还是很有可能的。

2010年世界杯罚点球导致球队被巴拉圭淘汰的边后卫野友一成为队长,更印证了扎切罗尼的试验心态。意大利人甚至主动放弃自己习惯的343,高调宣布将尝试4231阵型。

国足输不起也不能输

和日本队、韩国队以及澳大利亚队不同,此次国足是派出了最强阵容出战。而且在东亚杯的历史上,国足的战绩向来都不错。上一届东亚杯赛,国足还历史性地战胜了韩国队,给了国足一些慰藉。

此次出征东亚杯赛,国足面临着两难的境地。首先他们必须要尽可能赢得比赛,从代理主帅傅博征调的球员来看也证明了这点。这次比赛,郑智、孙祥等老将悉数入选,而目前这支国足是老中青结合的一支队伍。年龄结构相当合理,大赛经验丰富。面

对着派出替补阵容出战的对手,如果不胜利势必引来媒体和球迷的一片质问。其次,如果取胜可能也会招来不少非议。众所周知,此次几个对手都没有派出最强阵容,而且东亚杯赛正在慢慢沦为鸡肋,各国都将其作为练兵的好机会。在这种情况下,还派出最强阵容出战的国足就算赢得了比赛,也会被外界认为是胜之不武。所以对于国足来说,无论胜负,都将饱受不小的压力。对于他们来说,如何尽快走出低谷,给国人以信心,这才是当务之急。

竞彩投注看好国足不败

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.92、平局3.05和客胜3.65的数值,从这个数据上看,竞彩网对于日本队赢球并不看好。相反,国足倒是值得信赖,不过国足取胜的数值高达3.65,由此可见,平局应该是双方最能接受的结果。

相比之下,竞彩网开出的让球胜平负数值倒是比较支持国足,日本队让一球的情况下,国足赢盘的数值为

1.76,相当合理。中国队在和日本队的交锋中鲜有胜绩。最近几年,国足和日本队交锋大都是在东亚杯赛中,即便如此,国足也已经连续8场不胜日本,战绩仅为可怜的2平6负。

这届日本队的阵容相当年轻,而且磨合时间比较短,这也给了国足一定爆冷的机会。鉴于此,建议彩民看好国足不败,首选平,次选负。让球胜平负则看好国足赢盘,单选客胜。

东亚杯赛次日,国足将亮相登场,他们将挑战亚洲霸主日本男足。这场比赛对于双方来说都是遭遇战,由于两队长期没有碰面,因此这场比赛悬念还是很大的。不过由于日本队只派出了一支二线队参赛,因此球队的实力没有想象中的那么强,国足逼平日本的可能性极大。

现代快报记者 付智勇

杨澍强胆推荐

周日001 韩国女足(+1)
VS 朝鲜女足

点评:韩国女足最近几年进步明显,朝鲜女足虽然保持较高水准但进步不大。本场比赛建议选择让球盘31。

周日004 日本(-1) VS
中国

点评:日本队是二线队员当家,旅欧球员无一入选。因此在日本让球的情况下,打出盘口的可能性极小,建议单选客胜。

周日012 美国
(-1) VS 萨尔瓦多

点评:美国队实力本就稍强于对手,本场比赛90分钟内取胜的可能性很大,建议看好主队不败。

陈大治强胆推荐

周日003 菲尔特 VS 比勒费尔德

点评:菲尔特降级后自然希望能重返德甲,本场面对实力明显下滑的比勒费尔德有望迎来开门红!

周日004 日本 VS 中国

点评:国足在历经动荡调整后出征本届东亚四强赛,相信在比赛上会有一番新气象!

周日007 佐加顿斯 VS 北雪平

点评:两队实力不分上下,且交战记录平局较多,本场两队有望握手言和!

周日009 巴西国际 VS 弗拉门戈

点评:巴西国际主场战绩彪炳,本场面对弗拉门戈有望拿下对手!

波球解码

德乙新赛季揭幕 竞彩进入欧洲节奏

北京时间7月20日凌晨,2013-14赛季德国足球乙级联赛正式揭幕。

德国足球俱乐部向来倚重青训系统,很少通过投入大量资金来换取短期成绩,因此德国球队的财力一般不会大起大落。上赛季“黑马”不伦瑞克依靠自身青训成果强势崛起,并在整个赛季保持稳定,最终携手柏林赫塔升入德甲。老牌球队凯泽斯劳滕和科隆赛季初雄心勃勃,赛季末段却只能为一个升级附加赛资格而厮杀,最终虽然凯泽斯劳滕进入了附加赛,却被状态神勇的霍芬海姆主客场双杀,不得不留在德乙再战一年。

本赛季凯泽斯劳滕和科隆被普遍看作德乙升级的头两号热门,这两支球队今年夏天都没有大的投入,但也沒有太多主力流失,基本以上赛季阵容为班底,只有科隆的U21国脚克雷斯托转投沙尔克04。凯泽和科隆的比赛经验比一般德乙球队强得多,而且注重攻守平衡,阵容没有明显漏洞,有望延续上赛季的良好表现,获得直接升级资格。

两支降级球队杜塞尔多夫和菲尔特的情况并不乐观。一般球队降级后都将面临重组,在甲级联赛证明实力的球员纷纷另攀高枝,年纪偏大表现又不好的球员难免被清洗,杜塞尔多夫和菲尔特也是如此。根据以往经验,一般降级球队在联赛前几轮尚能一逞“余威”。

慕尼黑1860是上赛季德乙防守最好的球队,本赛季球队重点加强锋线力量,还从奥格斯堡引进青年射手海恩。如果本赛季两人搭档能有良好发挥,慕尼黑1860有可能成为新赛季德乙的黑马。

另外一支不可忽视的球队是圣保利,上赛季圣保利大力培养新人,虽然成绩只是排在联赛中游,但是却收获了新人的进步。本赛季球队最佳射手京切克加盟纽伦堡,不过球队已经从雷恩队引进了强力前锋维霍伊克顶替京切克的位置,新赛季这支“主场龙”如果能在防守方面有所改善,也有可能加入升级集团。

竞文

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自己重逢,走过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法: 登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060



国脚孙可